

اخوان المسلمین کے لیڈروں کے مقدمات سماعت کراچی مصر کی خاص فوجی عدالت کے انہوں کو دھمکیاں

قاہرہ ۳ نومبر۔ مادم ہوا ہے کہ اخوان المسلمین کے مرشد اعلیٰ سید حسن المنصیبی اور اخوان کے دوسرے لیڈروں کے خلاف جناح اور دیگر مقامات کے خلاف سرگرمیاں جاری رکھنے کے الزام کی تحقیقات کرنے کے لئے جو خاص عدالت قائم کی گئی ہے، ان کے مقدمات انہوں کو مکمل خطوط سے جرم میں لیا گیا ہے۔ کہ اگر یہ تفریق جاری رکھی جائے، انہیں قتل کر دیا جائے گا۔

جماعت احمدیہ سیالکوٹ

مکرم جناب روٹن دین صاحب تنویر ایڈیٹر الفضل سنہ ۲۸ اکتوبر سے ہم کو ممبران الفضل کی توسیع اشاعت کے سلسلہ میں سیالکوٹ کی جماعتوں کو دورہ کیا۔ اس دوران میں آجیے وہاں کے جماعتی نظام کا بھی جائزہ لیا۔ بعض مقامات شہر سیالکوٹ میں جماعت کی پارماجد ہیں ان کے علاوہ باقی موقوفوں میں بھی نماز یا جماعت کا باقاعدہ انتظام ہے۔ احمدیہ جامع مسجد میں بلا التزام قرآن مجید کا دورا ہوتا ہے۔ اور حلقہ جات میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب درسی کے طور پر پڑھائی جاتی ہیں۔ جامع مسجد میں ایک نقیب مقرر ہے۔ جو مسجد کی عام نگرانی اور صفائی وغیرہ کے علاوہ باہر برائے دہلے جہاں کو دعوت پھیلانے اور انہیں ہر ممکن سہولتیں پہنچانے میں مدد دیتا ہے۔ مسجد میں قرآن مجید نازلہ پڑھانے کا بھی انتظام ہے۔ جماعت کے ذریعہ تمام بچوں کی تعلیم تربیت کے لئے شہر میں بعض قافلے ایک گزرا سکوٹی بھی قائم ہے۔ جس میں اس وقت سات سو کے قریب طلباء تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ سکول کی عمارت بہت شاندار ہے۔ اور سات بھی اعلیٰ نفعی سے بہت قابل اور تجربہ کار ہے۔ جماعتی نظام اور موقوفوں کا کام سلیکشن ہے۔ مقامی جماعت کے عہدہ داروں نے بتایا کہ ہر سال تقریباً ۱۰۰ فیصدی چندہ وصول ہوتا ہے۔ گولڈ مال کے صدر منتخب ہو گئے۔ گولڈ مال ۳ نومبر کو گئے ملائکہ میں آئے۔ انہوں نے صدر سال کو چھ سال کے لئے جماعت کے صدر منتخب کیا ہے۔

یہاں دریاں

امیر جماعت اسلامی کے اہل قازہ بیانات سے ان کی جماعت سماجی اور قانونی اصلاحات میں مصروف ہے اور اسے پارٹی بندی اور سیاست سے دور رکھیں واسطہ نہیں۔ کا خلیفہ بات ہے سید صفائی اور دیانت کے ساتھ جماعت اسلامی پاکستان اپنے متعلق میں کہہ سکتی ہے۔ لاہور میں از مولانا عبد المعاد دریا آبادی صلیبیہ مورخہ ۲۰ اکتوبر ۱۹۵۲ء

۱۱۱
بیتنا
دارالافتاء دارالافتاء لاهور
الفضل
خبر بختیہ
رجح الادب سنہ ۱۹۵۲

جلد ۳۳ نمبر ۳۳۳ ۲۴ نبوت ۳۳۳ ۲۴ نومبر سنہ ۱۹۵۲

جارجانہ کارروائی کی غیر مبہم اور صاف الفاظ میں تعریف کی جائے

اقوام متحدہ کی قانونی کمیٹی کے اکتانہ مطالبہ اقتصادی یا دیار جارجانہ کا اردو نام کی تعریف شامل کی جائے چناہدین

نیویارک ۳ نومبر۔ پاکستان نے اقوام متحدہ کی قانونی کمیٹی سے کہا ہے کہ جارجانہ کارروائی کی غیر مبہم اور صاف الفاظ میں تعریف کی جائے۔ پاکستان کے متروک سفیر ایس ایم نذہدی نے کمیٹی کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان کسی تسلیم شدہ تعریف کا غیر مبہم کر کے گا۔ انہوں نے کہا کہ جارجانہ کارروائی کی تعریف نہ کرنا نہ صرف بین الاقوامی جرم ہے۔ بلکہ اس سے بین الاقوامی امن کو بھی خطرہ پہنچا ہے۔ انہوں نے اقتصادی زبادیوں کو بھی جارجانہ کارروائی میں شامل کرنے کا مطالبہ کیا۔ انہوں نے اس سلسلہ میں کہا کہ جو کارروائی کسی ملک کے لئے خطرہ کا باعث بنی ہے جارجانہ کارروائی قرار دیا جائے۔ ہر نذر سے لیا جائے۔ جارجانہ کارروائی نہیں ہوگی کہ ان دریاؤں کے پانی کو روک دیا جائے۔ جس سے کسی ملک میں آبیائی ہوتی ہو۔

امریکی کانگرس کے انتخابات میں ڈیموکریٹک پارٹی کو ایوان نمائندگان اکثریت حاصل ہو گئی

واشنگٹن ۳ نومبر۔ امریکی کانگرس کے انتخابات کے جو نتائج ایک منظر عام پر آئے ہیں۔ ان سے پتہ چلتا ہے کہ ڈیموکریٹک پارٹی کو ایوان نمائندگان میں اکثریت حاصل ہو گئی ہے۔ ۲۰۵ نشستیں ڈیموکریٹک پارٹی نے حاصل کی ہیں۔ ۳ نشستوں کے ساتھ کانگریس میں اکثریت حاصل کی ہے۔ ایک آزاد امیدوار کا پیادہ ہوا ہے۔ ایسی نشستوں کے نتائج کھلنے باقی ہیں۔ ریاست نیویارک کے گورنر کے متعلق جو دو شک ہوئی تھی۔ اس کی پوجیوں کو گئے کا حکم دیا گیا ہے۔ اس سے پہلے خبر آئی تھی کہ مسٹر ایڈول ہیریمن ہاؤس کے گورنر منتخب ہو گئے ہیں۔

مصری فوجی اہلکاروں کے علاقے میں پہنچنے

قاہرہ ۳ نومبر۔ مصر کی وزارت جنگ کے ایک ترجمان نے کہا ہے۔ کہ اہلکاروں کے علاقے میں ان پر قرار رکھنے کے انتظامات سمجھانے کے لئے مصری فوج اس علاقے میں پہنچ گئی ہے۔ اہلکاروں سے برتاؤ کی فوجوں کی واپسی شروع ہو چکی ہے۔ مصری فوج نے ہوائی اڈہ کو قبضہ میں لینے کے انتظامات شروع کر دیے ہیں۔

آزاد کشمیر کے مہاجرین کے وظائف

کراچی ۳ نومبر۔ وزارت امور کشمیر نے اعلان کیا ہے کہ مہاجرین آزاد کشمیر اور گلگت کے بارے میں ۱۹۵۲ء کے وظیفوں کے لئے اس ماہ کی دس تاریخ تک اپنی درخواستیں جمع کرائیں۔ پنجاب کے سیلاب زدگان کے لئے ایسی ایک امداد کراچی ۳ نومبر۔ پنجاب کے سیلاب زدہ علاقوں کے لئے جنہوں کی ۲۰ ہزار شیشیاں اور ۲۰ لاکھ لائیو کول ایک ہاں جہازیں کل رات امریکہ سے کراچی پہنچ گئیں۔ آج انہیں لاہور روانہ کیا جا رہا ہے۔

وزیر اعظم کی تردید

کراچی ۳ نومبر۔ وزیر اعظم مسٹر علی نے امیر جماعت کی تردید کی ہے۔ جس میں ان کی طرف سے بات منسوب کی گئی تھی کہ اگر دستور ساز اسمبلی کے قورٹسے جانے کے متعلق مسٹر حمزہ الدین خان کی دلیل درست سمجھی گئی۔ تو وہ جنوری میں ہونے والے اجلاس میں شریک ہوں گے۔ وزیر اعظم نے کہا جس نے اس قسم کی کوئی بات نہیں کی۔ اس کے برعکس جس نے اس امر کی توثیق کی تھی کہ گورنر جنرل کا اقدام قانونی تھا۔

— ایجنٹ ۳ نومبر۔ امیر جماعت مسٹر سید کے گردہ چاروں سے اترو کا شش ماہ کے جناب میں سرگرمی پر آمادہ وقت میں روکا وٹ ڈال رہے ہیں۔ ان کے پاس چھوٹے چھوٹے ریڈیوسٹ بھی ہیں۔

سلامِ انبی

مسواک کرنا اللہ تعالیٰ کو مستدین ہے

قال ابی امامہ ان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم قال تسوخوا فان المسواک مطہرہ للنفس مرضاة للرب ما جاء فی حینہ ان یسئل الا اوصافی بانسواک حتی لقد خشیت ان یفرض علی وعلی امتی لولا انی اخذت ان اتق علی امتی لغرمتہ لہم ومن انہم) ترجمہ۔ اہو امام کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا مسواک کی کو۔ کیونکہ مسواک نہ کو صحت کے وال ہے۔ اللہ کو پسندیدہ ہے۔ میرے پاس جب بھی چراغ لیا گیا ہے۔ اس نے مجھے مسواک کی تاکید کی ہے۔ اس قدر کہ مجھے اندیشہ ہوا کہ یہ مجھ پر اور میری امت پر فرض نہ ہو جائے۔ اور اگر مجھے یہ قدر نہ ہوتی۔ کہ میری امت کے لئے یہ تکلیف وہ بات ہوگی تو اس لئے ان پر فرض کر دیتا۔

لقد کان لکم فی رسول اللہ اسوۃ حسنة

و زینب - یومہ سائر النبی صلی اللہ علیہ وسلم

برادران اسلام! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ دینی نظام سے جس جمیہ اور پر آشوب زمانہ میں سے تم گزر رہے ہو۔ اگر کہ شاہد آپ بھی کر رہے ہیں۔ اور اہل علم کی نظروں میں بھی یہ غیر متوجع نہیں تھا۔ کیونکہ حضور صادق صلی اللہ علیہ وسلم نے آج سے سات سو تیرہ سو سال پہلے خود ہی تمہیں اس کے برائے سے بچنے کے لئے خدا کی اہلی شریعت قرآن پاک اور دنیا کے آخری لڑکا (صلی اللہ علیہ وسلم) کا اسوۃ حسنہ ہونے سے متوجہ فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ لقد کان لکم فی رسول اللہ اسوۃ حسنۃ کہ اللہ تعالیٰ کے رسول کو ہمارے لئے بہترین نمونہ ہے۔ اگر آج "اسلام" کے نام سے پکارنے والے اسلام سے گشتہ ہیں۔ اور باقی اسلام کی محبت کا جوئے کے والے اسلام کے لئے بے شک ننگ و داغ ہیں۔ انہوں نے ہم شیعہ کو اور من و احوال کے نال نوٹہ کی بیروی سے لا موزیاں پر تیار یہ ہوا کہ مسلمان جو اپنے اوصاف میں وہ کی وجہ سے دنیا کا آسا دانا جانا تھا۔ آج نماز پھر میں دلچ رہا ہے۔

پس آؤ اس زندہ خدا کے زندہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوۃ حسنہ کو دنیا کے سامنے رکھیں۔ جملہ جماعت نامے احمدیہ کو چیلین۔ کہ حسب دستور سابق مورخہ ۹ نومبر ۱۹۵۷ء بروز منگل اپنی اپنی جگہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جیسے منقذ کر کے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پیروں کے پاکیزہ سوانح حیات کے ہر پہلو کو وضاحت سے بیان کریں۔ حضور اقدس کی سیرت پر بولنے کے لئے لوجہ اول کو حاضر ہوا ہر موقعہ دیا جائے۔ (ناظر دعوت و تبلیغ)

ولادت

مکرم سید محمد احمد الدین صاحب ابن حضرت شیخ عبد اللہ الدین صاحب آت کندر آباد کن کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میرا لاکا عطا فرمایا ہے۔ اللہ ہدیہ حضور راہ اللہ تعالیٰ نے داؤد احسانم رکھلے۔ اجاب دعا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ فرمادے کہ تمہارا اور صالح بنسے صحت عاقبت والی ہو عمر سے۔ اور اپنے محرم دادا جان کے نقش قدم پر چلتے ہوئے فادرم دین بنائے۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تہائی ہوئی راہ کو چھوڑنا اہل کتب ہے

" میں بھی نہیں تارینا جا رہا ہوں کہ بہت سے لوگ ہیں جو اپنے تہاشے ہوئے دکھانا اور اور اسکے درو سے ان کا اسکو حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ یا ضرورت کے ساتھ سچا قتل یہہ کرنا چاہتے ہیں۔ لیکن میں نہیں کہ ہوں۔ کہ جو طریق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اختیار نہیں کیا وہ حق فضول ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے بڑھ کر معصوم کی راہ کا سچا تجربہ کار اور کون ہو سکتا ہے۔ جن پر ہوتے کے بھی سارے کمالات فتح ہو گئے۔ آپ نے جو راہ اختیار کی وہ بہت ہی صحیح اور آسان ہے۔ اس راہ کو چھوڑ کر دوسری راہ ایجاد کرنا خواہ وہ بظاہر کتنی ہی خوشگوار معلوم ہوتی ہو میری رائے میں ناکالت ہے۔ اور خدا تعالیٰ نے مجھ پر ایسا ہی ظاہر فرمایا ہے۔"

مجلس خدام الاحمدیہ گینج مندیورہ کی مدادی گرمیا گول

راہ گڑھ۔ ساہواڑی اور کوٹلی عبدالرحمن میں اگرے سونگنا کی تعمیر

مجلس خدام الاحمدیہ گینج مندیورہ نے گیارہ روزہ اور گینج مندیورہ بریت کام کرنے کے بعد اپنی امدادی سرگرمیاں رام گڑھ ساہواڑی اور کوٹلی عبدالرحمن تک وسیع کر دی ہیں۔ پچھلے ہفتہ کی مساعی سے درج ذیل ہے۔
۱۔ اکتوبر ۱۹۵۷ء بروز جمعہ کے مکان (جوئی آبادی کی صف رام گڑھ میں واقع ہے) کے گرنے ہوئے مکان کے لیے کوٹھورہ کھانا لیا۔ بہت ساری بے کار ہو چکا تھا۔ اس لئے تعمیر شروع کرنے سے پہلے ہیہ ہڈورہ کو کھایا گیا ہے کہ اس میں کمرے کے تعمیر مکمل ہو۔
۲۔ اکتوبر۔ رام گڑھ کی دیگر آبادی۔ ساہواڑی کوئی عبدالرحمن کا محلہ مردے کی گئی اور ستن غزا کو تعمیر امداد دینے کا ایک پلان تیار کی گئی۔ جس کے تحت قابل امداد اشخاص کے گرنے ہوئے مکان کی تعمیر میں خاطر خواہ مدد دی جائے گی۔
۳۔ اکتوبر۔ ندرج بالا مکان کے تحت ہماری پارٹی کوئی عبدالرحمن گئی۔ اور ابراہیم ولد عید کے گرنے ہوئے مکان کے لیے کوٹھورہ کھانا لیا گیا۔
۴۔ اکتوبر۔ کوٹھورہ بلا شمس کے مکان کی تعمیر شروع کی گئی۔ اور خدام نے صدر میں میں میں سما تھے۔ اور دن بھر کام میں مشغول رہے۔
۵۔ اکتوبر۔ کوٹھورہ بلکہ مکان کی تعمیر یا یہ مکمل ایک سچ کی گئی۔
۶۔ اکتوبر۔ برسی محمد شریک تھی آبادی کوئی عبدالرحمن کو مردوں سے بچانے کے لیے چھپر ڈال کر دیا۔
۷۔ اکتوبر۔ محمد رمضان قوم لاجپوت نقاضیک کوئی عبدالرحمن میں مقیم کی وہ انٹلمی اور چھوٹا اونچی دیوار تعمیر کی گئی۔
دعا شد مجلس خدام الاحمدیہ گینج مندیورہ (لاہور)

دعا کے مغفرت

مکرم حاجی عبدالغفور صاحب رضی اللہ عنہ مسکن عطرہ رہی یعقوب سب سب کوٹھورہ تھا نے اللہ سے ۲۷ سال کی عمر میں مورخہ ۳۰ نومبر ۱۹۵۷ء کو عفتہ صبح گئے وہ جبکہ دائمی اہل کوٹھورہ کے ایک بزرگ اور جہان خانی سے صحبت ہو گئے انانہ وانا الیہ راجعون۔ آپ نہایت مجلس نیک اور عمیر بزرگ تھے۔ اور حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام کے صحابی اور موعی تھے۔ آپ کو اتنا تہا قبرستان ادائیہ یعقوب میں دفن کی گئی
اسیام مدحکم کی مغفرت اور بندگان کے لئے دعا فرمائیں۔ مرحوم شیخ روشن دین صاحب تہا میرا ایشیر الفضل کے مامل تھے۔ دو لڑکے دو لڑکیاں اور آگے ان کی کافی اولاد آپ نے یادگار چھوڑی ہے۔ اجاب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ سب کو آپ کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔

جماعت اسلامی کا کردار

(۲)

اب رہی نفسِ صفوں کی بات تو سب سے پہلے ہم یہ عرض کر دیتے ہیں کہ اس تعلق میں ہمارے پیش نظر حضرت پاکستان کی سلامتی ہے۔ اور کچھ بھی نہیں۔ ہمیں انھوں سے کہنا پڑتا ہے کہ ملک صاحب کا جماعت اسلامی کے متعلق یہ دعویٰ سراسر غلط ہے کہ وہ نہ جماعت اسلامی اقتدار پر باخبر قبضہ کی قائل ہے۔

جماعت اسلامی اور جماعت اسلامی کی دعوت و مسلک طریقی کار اور عزائم کا صحیح علم تحقیقاتی رپورٹ سے نہیں باخبر جماعت کے لٹریچر اس کے دستور اور اس کے طرز عمل سے ایک سکتا ہے۔

مذہب ذہل عبارت بھی اقل فرامی ہے۔ جماعت۔ اپنے پیش نظر اصلاح اور انقلاب کے لئے جمہوری اور انجمنی طریقوں سے کام کرے گی۔ یعنی یہ کہ تبلیغ و تلقین اور اشاعت افکار کے ذریعہ سے ذہنوں اور سرخوشوں کی اصلاح کی جائے۔ اور اسے عام کو ان فیضات کے لئے ہمارا کام ہے جو جماعت کے پیش نظر ہیں۔

جماعت اپنے نصب العین کے حصول کی جدوجہد تھیں تھیں تھیں کے طرز پر نہیں کرے گی بلکہ کھلم کھلا اور اعلیٰ کرے گی۔

ہمیں تو شہر ہوتی اگر جماعت اپنے دستور کی بنیاد ان اصولوں پر رکھتی۔ مگر ہمیں انھوں سے کہنا پڑتا ہے کہ یہ صرف اشتراکیوں کی طرح کا فریب ہے۔ اگر جماعت اسلامی کے لٹریچر اور کردار جو انہوں نے خدادادیت، بوابہ کے دوران میں دکھایا ہے۔ دیکھا جائے تو وہ دور اور اس کی تعظیم کرتے ہیں۔ اپنے اس دعوے کی تائید میں ہم جماعت اسلامی کے بانی اور سابق امیر شاہ سید ابوالاعلیٰ صاحب مودودی کی تحریرات کے کثیر حوالے پیش کر سکتے ہیں۔ بلکہ صاحب نے مودودی صاحب کا سارا لٹریچر "جماعتی سبیل اللہ" اور "انجمنی" اور "اسلام کا مطالعہ" کیا ہے۔ اور وہ تصانیف کا حاصل ہی ہے جماعت اسلامی کے لئے مسکوت کے اقتدار پر تھم کر کے سوا چارہ نہیں رہتا کہ ضرورت پر تشدد جو جبری کیا جا سکتا ہے یا تو ظاہر و نامرات ہے، کہ اس کے لئے حوالے پیش کرنے کی بھی ضرورت نہیں پھر مولانا امین احسن صاحب اسلامی کی کیرات میں بھی جا بجا تشدد سے حکومت

کے اقتدار پر قبضہ کرنے کی تلقین ملتی ہے۔ ہمیں مذہب والا اقتباس کو بڑھ کر بڑی خوشی ہے۔ اگر اس تعلق میں جماعت اسلامی نے اپنا نظریہ تبدیل کر لیا ہے۔ تو ہم انہیں مبارکباد عرض کرنے کو تیار ہیں۔

انھوں نے جماعت اسلامی کا لٹریچر اور تشدد کردار اس اصول کی تغذیہ کرتے ہیں۔ لٹریچر کے متعلق ہم پہلے اور پھر تشدد سے کر چکے ہیں۔ ان کا کردار خدادادیت سے ظاہر ہوتا ہے ہمیں قابل اعتماد شہادت کی بنا پر کامل اعتماد ہے کہ جماعت نے خدادادیت میں نہ صرف لیڈنگ پارٹی ادا کیا۔ بلکہ پوری سادھت سے کام لیتے ہوئے ان کی ذمہ داری سے عبادت مگر لٹریچر شہادت میں صرف سہ۔ آئی۔ ڈی کی رپورٹ

ہی نہیں ہیں۔ بلکہ عمامے اسلامی کی شہادت بھی عبادت صاحب موجود ہے۔ اس ضمن میں مولانا صاحب امیر جماعت اسلامی کا عمل اور مودودی صاحب کا خط قابل ذکر ہیں۔ عملاً جماعت اسلامی کے طرز عبادت اور لٹریچر انجمنی میں آخر تک شامل رہی۔ جس خط کی بات کہ مودودی صاحب نے مولانا سلطان احمد کو کوئی ہدایت دی نہیں۔ ہو سکتا ہے کہ درست ہو۔ مگر خود مولانا سلطان احمد صاحب کو تحقیقاتی عدالت میں بطور گواہ کے پیش نہ کرنا۔ مودودی صاحب کے ادعا کو حجت مکرور کر دینا ہے۔ مولانا سلطان احمد صاحب کوئی آسمان پر نہیں اٹھ گئے تھے۔ کراچی میں موجود تھے۔ مگر اس کے باوجود اور باوجود دیگر گواہوں کے لئے

کامیابی وقت دیا گیا تھا۔ مولانا سلطان احمد صاحب کو عدالت کے دور میں نہیں کیا گیا۔

ملک صاحب جیسا کہ ہم نے اوپر کہا ہے فضیل احمد کے نام کی عدلیہ کا سہارا لیا گیا کہ تمام گواہوں کی رپورٹوں کو غلط بیان کرتے ہیں۔ پولیس اسٹیشن کا اس غلطی سے اعتراض ظاہر کرتا ہے کہ وہ ہر ذمہ دار (عزائم) کو قتل کرنے کے لئے تیار ہیں۔ لیکن اس ایک غلطی کو کسی۔ آئی۔ ڈی کی تمام رپورٹوں پر خط مستحکم ہے کہ اسے استعمال نہیں کیا جا سکتا۔ پھر سہ۔ آئی۔ ڈی کی رپورٹوں کی تائید عبادت اسلام نے ہی جو عدالت میں پیش ہوئے نہایت وضاحت سے کی ہے۔ عمامے قیام آئی یہ دوسروں کو چھوڑنا اور صرف اپنے آپ کو سہا متا بہت نہیں کیا جا سکتا۔ تحقیقاتی رپورٹ سے نام مستحکم۔ کہ مولانا امین احسن صاحب اصلاحی تشدد کے استعمال کو جائز سمجھتے ہیں۔ پھر ایسی شہادت بھی

شہر پر موجود ہے۔ کہ جماعت اسلامی کے ارکان نے خدادادیت میں عملی حصہ لیا۔ بلکہ گھنٹا بھر بھی ہوئی۔ وہ لوگ جن کو جماعت سے اس بنا پر خارج کیا گیا تھا۔ ان کے متعلق تحقیقاتی عدالت نے یہ ثابت کیا ہے۔ کہ یہ بات نسبت لید کی تھی۔ ہمیں انکار نہیں ہے کہ جماعت اسلامی نے اپنے آپ کو بری کا اندازہ قرار دینے کے لئے لیکن بیانات بھی دیئے۔ مگر یہ اسی طرح کی بات ہے کہ آگ لگا جھالو دور کٹری۔ جماعت اسلامی نے ہمیں انھوں سے کہنا پڑتا ہے۔ اس معاملہ میں سادھت کا پورا پورا مظاہرہ کیا۔ ایک طرف تو وہ عمامے کی تائید کرتی تھی۔ اور دوسری طرف وہ آخر میں نظام ان کے خلاف بھی ہو گئی تھی۔ یہی وجہ ہے کہ جماعت کی دورانی پالیسی کو دیکھ کر مودودی صاحب کے مکان کا محاصرہ بھی کر لیا گیا تھا۔

پھر یہی کہ تحقیقاتی عدالت کے نزدیک ثابت ہے۔ مودودی صاحب اور جماعت اسلامی نے ایک دفعہ بھی خدادادیت کی اور ان کے کردار کی مذمت نہیں کی۔ بلکہ ان حکومت کو کوستی اور اس پر سارا زام دھرتی ہی۔ ان تمام قرآن اور جماعت اسلامی کے اصولوں سے جو ان کے امیر نے اپنے تصانیف رسالہ "جماعتی سبیل اللہ" اور "انجمنی" اور "اسلام وغیرہ" میں تشدد کے متعلق ظاہر کیے ہیں۔ ان سے عبادت ثابت ہوتا ہے کہ جب ہی جماعت کو موقع ملا۔ وہ تشدد سے پوری طرح کام لے گی۔ اور اس کے اور مگر جماعت انخوان المسلمون کے عزائم و کردار میں قطعاً کوئی فرق نہیں۔ جو طرح انخوان المسلمون ممبر کے لئے مصیبت پہنچتی ہے۔ اسی طرح جماعت اسلامی بھی پاکستان کے لئے مصیبت ہے۔ اللہ کی نافرمانی پاکستان کو ممبر سے محفوظ رکھے۔ آخری ہم آراء عرض کرتے ہیں۔ کہ الفضل کو

کے لئے مسکوت کے اقتدار پر تھم کر کے سوا چارہ نہیں رہتا کہ ضرورت پر تشدد جو جبری کیا جا سکتا ہے یا تو ظاہر و نامرات ہے، کہ اس کے لئے حوالے پیش کرنے کی بھی ضرورت نہیں پھر مولانا امین احسن صاحب اسلامی کی کیرات میں بھی جا بجا تشدد سے حکومت

کوسے کا کوئی فائدہ نہیں ہے۔ اس نے جو کچھ لکھا ہے۔ شہادت کی بنا پر لکھا ہے۔ اور پاکستان کے تحفظ کے نقطہ نظر سے لکھا ہے۔ اگر واقعی صحت اسلامی کے پاس اسلام تہا۔ تو اس کو اعتراضوں کے ساتھ مل کر احمدیوں کو اقلیت قرار دوانے کی کوشش کی ضرورت نہیں تھی۔ یہ اسرود احمدیت کے عقائد میں اس کا اعتراض شکست ہے کہ تبلیغ سے نہیں مگر جس سے اور حکومت کی طاقت سے احمدیت کو مٹا نا چاہتا ہے۔ اگر اس کے پاس سیاسی ہوتی۔ اور ہرگز ایسے اوچھے سہاراوں پر نہ انز آتی۔ اور کھلے میدان میں احمدیت کا مقابلہ کرتی۔ اور اپنے اصولوں اس کے مقابلہ میں پیش کرتی اور نہ عوام کا سہارا لیتی مولانا کی مڑائی۔ تا دیانی وغیرہ ایسے نعروں سے بھرنا کہانی اور نہ لیبلی تحقیقاتی عدالت بھر لیتی آگ میں تا دیانی مسئلہ کام پھینکتی۔ جو سراسر غیر تحقیقاتی نقطہ نظر سے لکھا گیا ہے۔ اور جس میں عقیدہ عوام کو بھڑکانے کے سوا اور کچھ نہیں ہے۔ اور ملک صاحب کو اگر خدادادیت اور رسول اللہ کی شرم نہیں ہے تو نہ سمی۔ اپنی خالہ محترمہ کی تو قیصری کا خیال فرماتے۔ جو تا دیان میں بہشتی مقبرہ میں دفن ہیں۔

الفضل کو عبادت و کلام جماعت اسلامی یا اس کے کسی ارکان سے کوئی دشمنی نہیں ہے۔ وہ اس کے کردار جو پاکستان کی سالمیت کے متعلق ہیں۔ اور اس کے اصول و اسلام کو بدنام کرنے والے ہیں۔ ان کی مخالفت ہے۔ اور جب تک اس کے دم میں دم ہے۔ وہ ان غیر اسلامی اور خود ساختہ اصول کی مخالفت کرتی رہے گی۔ مگر تہذیب کے اندر وہ کہ ملک صاحب کی طرح آئیے سے کبھی باہر نہیں ہوگی۔ (باقی)

سالانہ اجتماع خدام الاحیاء

۱۹۵۳ء نومبر ۱۹ء بمقام ریلوے

خدا تعالیٰ کے فضل سے اجتماع کے دن بالکل قریب آگئے ہیں۔ مجالس اس کے لئے تیاری کر رہی ہوں گی۔ مگر ابھی تک دفتر میں ضروری اطلاعات بہت کم مجالس کی طرف سے آئی ہیں۔ بقیہ مجالس کو بھی اس طرف توجہ فرمائی جا چینیے۔ (۱) ہر خادم کے پاس بیج ہونا ضروری ہے۔ (۲) ہر خادم کے پاس خدام کا سامان (تھیلہ مع دوسری اشیاء) مکمل ہونا ضروری ہے (۳) خیموں کا سامان مجالس اور خدام ساتھ لائیں۔ (۴) عملی مقابلوں میں مضمون نویسی کے لئے کاغذات ساتھ لائیں۔ (۵) ہر خادم کے پاس کپڑے کا بلا ضرور ہونا چاہینیے۔ جس پر اس کا نام مجلس کا نام اور قطعہ کا نام لکھا ہوگا۔ (۶) خادم کے تھیلے میں جھنڈے ہونے چھنے ضرور ہوں۔ ورنہ تکلیف ہوگی۔

دنا ب مقرر خدام الاحیاء

پسند ملاؤں اسلامی ملکوں کے مصائب بہت دیکھے ہیں

۱۱۶ لندن سیر نومبر - سماجی بحران کے عذاب سے " لندن نامہ " نے آج ایک خوبصورت مقالہ لکھا ہے جس میں مصراہے ان پاکستان اور انڈیا کشمیر کے حالیہ واقعات پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھا ہے کہ مسز بی بی

الرحمنون المسلمون اور ایران پاک ۱۱۳۰ میں رجعت پسندوں اور انڈیا کشمیر میں دور اسلام نامہ آج سنہ یورہ اور سماجی مہم سے اس کے ان مصائب و آلام کی وضاحت ہوتی ہے۔ جن کا سامنا اب تک ان جہادوں میں لگنے والے لوگوں کو کرنا پڑا ہے مختلف ممالک کے حالات کا ذکر کرتے ہوئے " نامہ " نے لکھا ہے کہ یہ مذہبی جہادوں سے انجام نکلنے والی ترقیب کے مسلحہ جہادوں کی ہیں۔ ان سے ان مشکلات میں بہت زیادہ اضافہ ہو گیا ہے۔ جن سے ناخوشہ کار حکومتوں کو بحال عہدہ برآ کرنا پڑا۔

بالعم عوام ان سے متوجہ نہ ہو سکتے ہیں تو یہ جہادوں پر اعتماد ختم کر دینا چاہیے۔ اور بیشتر ممالک میں قابل اور دانش مند لائبریریوں کو برباد کرنا چاہیے۔ مگر شکست اور خطرات بدست نہ ہو سکتے ہیں۔

کراچی میں ۱۲ اجلاسوں کے قرارداد کے

کراچی سیر نومبر - کراچی میں غیر ملکی ماسٹروں کے گروہ کا برسرِ واریہ لگایا گیا تھا۔ اس سلسلے میں کراچی اور دوسرے مقامات پر سرگرمی سے تفتیش شروع ہو چکی ہے۔ اور باہر آدی گروہ کے کئے گئے ہیں۔ معلوم ہوا ہے کہ قرارداد شدگان برسرِ کاری روز داری کے قانون کے تحت مقدمہ چلایا جائیگا لیکن سرکاری ذرائع نے اس گروہ کے متعلق کوئی بات بتانے سے انکار کر دیا ہے۔ کیرنگھ وغیرہ پولیس کی تفتیش بھی ختم نہیں ہوئی۔

جنرل نجیب کے استعفیٰ کی تردید

قاہرہ سیر نومبر - حکومت مصر کے ایک ترجمان نے یہاں اس خبر کی تردید کی ہے کہ صدر جنرل نجیب کو کچھ بائیس معاملات پر حکومت سے اختلافات ہیں۔

حضرت امیر المومنین کا مبارک ارشاد
"پسند ملاؤں کے ذمہ کام ہیں۔ اور اس کے آداب و اخلاق عام میں دیے۔ اس آسان ترقیب ہے کہ ہماری اور دوسروں کی تباہی سے حفاظت پیدا ہو جائے۔" یہاں سے رسول کی پیروی ہوتی ہے۔ سو احادیث وغیرہ اور دعاؤں کی کتابیں ہماری اصل کی حفاظت کے لیے تیار کی گئی ہیں۔ ان سے ہم نصیحت حاصل کرتے ہیں۔ نصیحت ہیبت پرانہ نہیں ہے۔ اس طرح آپ نصیحت ہیبت امت مسلمت اسلام میں سے نہیں ہے۔ یہاں تک کہ اصحاب صحابہ صاحبان و صحابہ کرام کے پاس تو تم بھی کہہ سکتے ہیں۔
حسبنا اللہ و اللہ اعین ہم کن و ابدا۔ آمین

مغربی طاقتوں اور سوویت یونین میں بنیادی اختلافات بھی تکلیفی ہیں

اقراہ سیر نومبر - سیر نومبر - اقراہ سیر نومبر کی مثل اسمبلی نے سیر نومبر پر تحریف مسلحہ عمل میں لائے۔ کسے آئندہ کئے جانے والے اقدامات کے بارے میں اتفاق رائے سے جو قرارداد منظور کی ہے وہ تحریف اسلمہ کے میدان میں ایک اہم واقعہ کی حیثیت رکھتی ہے۔

اقراہ سیر نومبر کی جنرل اسمبلی کی سیاسی کمیٹی نے دو ہفتوں کی محنت و محنت کے بعد تحریف اسلمہ کی نام نہاد لندن سب کمیٹی کے باج اور کان۔ برطانیہ کیٹیڈا۔ فرانس سوویت یونین اور امریکہ کی قرارداد بلا مخالفت منظور کر لی۔ جس میں تحریف اسلمہ کیٹیڈا سے درخواست کی گئی ہے۔ کہ جن امور پر کمیٹی ہو گیا ہے۔ ان کا سامنا پر باج طاقتوں کے اسس گرد پ کی توجی طور پر سرزید بات چیت کرنے کی اجازت دی جائے۔

گوا اور قرارداد کی منظوری بنیادی طور پر ایک مضابطہ کار کی کارروائی کے مترادف ہے۔ بہت سے مندرجہ ذیل سے اس بات پر اطمینان ظاہر کیا ہے۔ کہ بالآخر ایسے ملکوں کے درمیان سمجھوتہ مہر ہی ہو گا۔ جن کا اس مسئلہ سے بیخود خاص تعلق ہے۔ لیکن گروہ شدہ مہم جو اس بات کا بار بار دہانت کی خاطر رہی ہے کہ تحریف اسلمہ کے سوال پر مغربی طاقتوں اور سوویت یونین کے درمیان اختلافات ابھی ماقی ہیں۔ اور یہ کہ قابل قبول منصوبہ کی تیاری کی جانب ترقی کی رفتار بڑی سست ہے۔

پاک حایان تجارتی معاہدہ

کراچی سیر نومبر - معتبر حلقوں سے معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور جاپان کے درمیان جو تجارتی معاہدہ مہر ہے وہ اس کے ہشتے کا بیحد کی منظوری کے لئے پیش کر دیا جائے گا۔ کا بیحد کی منظوری کے بعد معاہدہ کا مکمل متن شائع ہوگا۔ جاپانی حکومت اس معاہدہ کو بچھڑی منظور کر چکی ہے۔ اس معاہدے کے مطابق دونوں ملکوں کے درمیان درگزر آسانی لاکھوں ٹون کی مالیت کے سامان کی تجارت ہوگی۔
مہم اور انکا متفقہ پالیسی ہے۔ جنرل نجیب گروہ جہادوں سے عوام کے لئے آئے ہیں۔ مسلمانوں کی ترقی و ترقی

انٹرنیشنل اسلام کے رہنماؤں کی مخالفت مقدمہ کی سماعت کوئی ٹریبونل

کراچی سیر نومبر - آٹھ کی کونسل کی نالی کا مقدمہ کے ایک اعلامیہ میں بتایا گیا ہے کہ انٹرنیشنل اسلام کے رہنماؤں کو جس کے اہمیتیں اور ان کے رہنماؤں کے خلاف ذرا دور مقرر کیے گئے ہیں۔ اس میں مقدمہ کی سماعت کرنے کی ذمہ داری ایک خاص فوجی ٹریبونل کا ہے۔

میاست میں سے متفقہ دیکھتے ہیں۔ جہاں رسم کے مطابق سب سے پہلے انتخاب ہوتا ہے۔ پیر اور منگل کی دو سیاہی مدت کو صدارت انوں اور اور نائب صدر مقرر دی جیگر پارٹی کی جانب سے صدر مسٹر ایڈوائس اسٹیوٹس ڈیوکر ٹیک پارٹی کی طرف سے کوئٹے سے دو ٹون کی آخری بار اپیل کی۔ آج اخبارات نے رائے دینے کے اہل لوگوں سے اپیل کی کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں ووٹ دیں تاکہ جو کانگرس منتخب ہووے زیادہ سے زیادہ نمائندہ ہو۔ بعد کی اطلاع منظر سے کہ عوام کی اکثریت صدر آئین دار کی مخالفت جماعت ڈیوکر ٹیک پارٹی کے حق میں ہو دہانت سے رہی ہے۔

حکومت بہار نے فرقہ وارانہ فسادات کے سلسلے میں مزید اجتماعی جرم نامہ عائد کیا

پٹنہ سیر نومبر - سون بھارتیہ (مغربی ویدھ) سینٹر میں سب ڈویژن کی ہونے والی فوجی پریسٹیوں میں فرقہ وارانہ فساد کے سلسلے میں حکومت بہار نے جہاد اور سٹیوں کے ہندو باشندوں پر ۵۰۰ نامہ اور پنے کا اہتمام ہر نامہ کیا۔ ان سٹیوں کے نام یہ ہیں۔ اور میں میں پور میرا، کچھور اور کھنوی۔ اس طرح اب اس سلسلے میں کل اجتماعی جرم نامہ کی رقم ۵۰۰۰۰۰۰ ہے۔ پور پور پور ہے۔ اس سے قبل سینٹر میں سب ڈویژن کی سات سٹیوں کے ہندو باشندوں پر ۲۰۰۰۰۰۰ نامہ کا اجتماعی سمانہ کیا جا چکا ہے۔ گورنر کے اس حکم کا نوٹس ہارگٹ کی زیر نگرانی شاعت میں دیا جائے گا۔ جہاں بتایا ہے کہ یہ سب فسادات اور دہانتوں کے نتیجے میں خاصہ حکومت سے اعلیٰ حکام کے کاموں میں مددگار ڈانے کی کوششیں ہرگز اور اعلیٰ حکام سے تعاون نہ کرتے سے فسادوں کا پتہ چلنے میں دشواری ہو رہی ہے۔ ان دہانتوں کے مسلمان سرکاری ملازمین اور اور ایسے لوگ اس جرم نامہ سے مستثنیہ ہونگے جو فسادوں کا پتہ چلانے میں حکام کا اہتمام سے کی کوشش کی تھی۔ سیر نومبر کا ۱۹ اکتوبر کو سرگرمی گاؤں میں ہمارے جہاد کے متعلق جلسوں سے اعلیٰ فرقہ بر حکومت کے سات افراد کو جاک کر دیا تھا۔ حکومت نے فسادوں کے خلاف سخت اقدام کرنے کا یقین دلایا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے فسادات و دہانتوں کا دورہ کر چکے ہیں۔ مسلمانوں کو ہندو پھر جانے کی کوشش کا جا رہی ہے۔

نائب وزیر اعظم، ڈاکٹر اور جلال علیہم اس ٹریبونل کے صدور ہوں گے۔ انٹرنیشنل اسلام کے رہنماؤں اور ان کے نائب، وزیر اعظم کو بطور ارکان نامزد کیا گیا ہے۔ اور ان مسلمانوں کے رہنماؤں کے مقدمہ کی سماعت منقرض ہو کر شروع ہونے والی ہے۔ حکومت کے ترقی حلقوں نے یہ اہتمام کیا ہے کہ ڈاکٹر حسن اہلیہ میں اس الزام میں مقدمہ چلایا جائے گا کہ انہوں نے کون نامہ کو بلاک کرنے کی کوشش کی تھی۔ آٹھ کی کونسل کی طرف سے اعلان کیا گیا ہے کہ اس خصوص میں ٹریبونل کو اختیار ہوگا۔ کہ وہ ہندو مخالف یا بیرون ملک توجی تحفظ کے خلاف۔ بنیاد کے افعال پر نظر کرے اور موجودہ حکومت کے خلاف جو امور ہوں پر یہ مخالفت کی گئی ہے۔ اس کا بھی جائزہ لے۔ نیز جن افراد کے خلاف یہ بات یا تہجرت تک پہنچ جائے گی۔ کہ وہ فسادات افعال کے ذمہ دار ہیں۔ انہیں یہ ٹریبونل ہیبت کی سزا بھی دے سکتا ہے۔ اعلان میں مزید کہا گیا ہے کہ ٹریبونل کے فیصلے کے خلاف اپیل نہیں کی جاسکے گی۔ فوجی ٹریبونل کے صدر نے انٹرنیشنل محسوس کی سزا اور ان کی سزا میں جوگی اور عدالت دیگر مقدمہ کی سماعت معمول کے مطابق کی جائے گی۔

امریکہ میں عام انتخابات شروع ہو گئے

واشنگٹن، ۲۳ مارچ - امریکہ میں عام انتخابات شروع ہو گئے۔ صدارتی اور ریفرنڈم کے انتخابات کیلئے ہر صوبہ میں ووٹوں کی گنتی شروع ہو گئی۔ امریکہ میں عام انتخابات شروع ہو گئے۔ صدارتی اور ریفرنڈم کے انتخابات کیلئے ہر صوبہ میں ووٹوں کی گنتی شروع ہو گئی۔ امریکہ میں عام انتخابات شروع ہو گئے۔ صدارتی اور ریفرنڈم کے انتخابات کیلئے ہر صوبہ میں ووٹوں کی گنتی شروع ہو گئی۔

اس سال کے انتخابات کا سب سے بڑا اہم

اس سال کے انتخابات کا سب سے بڑا اہم کارکن کا اقتدار ہوگا۔ جس کا اجلاس آئندہ فوری میں شروع ہوگا۔ انتخابات میں امریکہ کا نچس کے ۳۵۰ رکنی ایوان نمائندگان کی تین نشستوں اور ایک سینیٹر کا انتخاب ستمبر میں ہوگا۔ جسے ایک سب سے بڑے سٹیوں میں صدر

اتریشیا اٹھرا۔ حمل ضائع ہو جاتے ہوں یا بچے فوت ہو جاتے ہوں۔ ۲۵ مارچ کو ۱۹۴۷ء

سیکڑوں کی ادویہ مجلس خدام الاحقرہ کی قابل قسمی

درد، کھڑکی، سہاگت، متاثرہ علاقہ میں صحت زدہ لوگوں کی ادویہ کے سلسلہ میں مجلس خدام الاحقرہ کی طرف سے جاری ہیں۔ سیکڑوں کی ادویہ کے سلسلہ میں صحت زدہ لوگوں کی ادویہ کے سلسلہ میں مجلس خدام الاحقرہ کی طرف سے جاری ہیں۔

کوشا، امیر شاہ، برہمن والا، کوشا طالب، ڈپم۔ روٹ عظیمی، صدا یا، عظیمی، احمدی، یار، عظیمی، خادم، مبین کھڑکی میں خدام کے ایک نئے شعبے سے ۲۰ بجے تا ۴ بجے تک ایک گزے ہوئے سکول کا طبقہ صاف کیا۔ ستمبر اور دسمبر کے دوران ہر ماہ کے لئے درخواست کی ضرورت ہے۔

میں ایک مکان کو از سر نو تعمیر کیا گیا۔ ۱۳۵ مکعب فٹ دیوار شاہ کی گلی، مبین کھڑکی میں ایک بوہ کے مکان پر تعمیر ڈالی گئی۔

دفعہ کے کام کو سرگرمی سے لایا۔ ادارہ خدام کے جذبہ خدمت خلق کی قرابت کی گئی۔

مجلس خدام الاحقرہ اور دسمبر کے دوران ہر ماہ کے لئے درخواست کی ضرورت ہے۔

کوشا، امیر شاہ، برہمن والا، کوشا طالب، ڈپم۔ روٹ عظیمی، صدا یا، عظیمی، احمدی، یار، عظیمی، خادم، مبین کھڑکی میں خدام کے ایک نئے شعبے سے ۲۰ بجے تا ۴ بجے تک ایک گزے ہوئے سکول کا طبقہ صاف کیا۔

میں ایک مکان کو از سر نو تعمیر کیا گیا۔ ۱۳۵ مکعب فٹ دیوار شاہ کی گلی، مبین کھڑکی میں ایک بوہ کے مکان پر تعمیر ڈالی گئی۔

دفعہ کے کام کو سرگرمی سے لایا۔ ادارہ خدام کے جذبہ خدمت خلق کی قرابت کی گئی۔

کانگریس میں رجعت اور فرقہ پرستیوں کی موجودگی اسکا کیا وقت

دہلی ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو کانگریس کا اجلاس ہوا جس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں کانگریس کے مختلف جماعتوں نے شرکت کی۔

ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

جنیوا ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو ڈیڑھ لاکھ فرانسیسی مسافر کو فرانس آنے کی دعوت دیں گے۔

تیسری عالمی جنگ جرمی کی طرف سے شروع ہوگی

لندن ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو تیسری عالمی جنگ جرمی کی طرف سے شروع ہوگی۔

لندن ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو تیسری عالمی جنگ جرمی کی طرف سے شروع ہوگی۔

لندن ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو تیسری عالمی جنگ جرمی کی طرف سے شروع ہوگی۔

لندن ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو تیسری عالمی جنگ جرمی کی طرف سے شروع ہوگی۔

لندن ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو تیسری عالمی جنگ جرمی کی طرف سے شروع ہوگی۔

لندن ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو تیسری عالمی جنگ جرمی کی طرف سے شروع ہوگی۔

لندن ۳۰ نومبر ۱۹۴۷ء کو تیسری عالمی جنگ جرمی کی طرف سے شروع ہوگی۔

روٹی کے بیوپاریوں کیلئے خوشخبری

ہم نے اپنے کرم فرماؤں اور گاہکوں کی سہولت کیلئے اس سال پھر یہ بندوبست کر دیا ہے کہ وہ ہمارے لاہور آفس سے روٹی کی مٹی پر ایڈوانس رقم وصول کر سکتے ہیں۔ اس طرح ان کو کراچی جہانے اور وہاں سے ایڈوانس لانے کی تکلیف نہیں ہوگی۔ اور ان کا بہت سا قیمتی وقت بھی بچ جائیگا

انشاء اللہ کاروبار ہر لحاظ سے نئی بخشش طریقہ پر ہوگا۔

ملک عبدالرحمان مینجنگ ڈائریکٹر
دی ایشیو افریقن کمپنی لمیٹڈ

لاہور آفس
۲۵۔ مال روڈ۔ لاہور
دبالی منزل سنڈر ڈولریٹوٹ

کراچی آفس
بلاس سٹریٹ، بیچوال
کراچی
ٹیلی فون ۳۲۵۵
تار کا پتہ AFRICOM

لاہور آفس
ٹیلی فون ۳۳۶۵
تار کا پتہ ASIAF
مال اس بینڈ پریٹک کریں :-
T.P.X.C-9
T.P.X.B-19

امریکہ کی طرف سے مختلف ملکوں کے ساتھ

صحیح جا رہا ہے۔

صحیح جا رہا ہے۔

صحیح جا رہا ہے۔

صحیح جا رہا ہے۔

صحیح جا رہا ہے۔

صحیح جا رہا ہے۔

صحیح جا رہا ہے۔